



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Крым и городу Севастополю

## Состоялось торжественное заседание, посвященное Дню сотрудника органов следствия Российской Федерации



Сегодня состоялось торжественное мероприятие, посвященное празднованию Дня сотрудника органов следствия Российской Федерации. В нем приняли участие Главный федеральный инспектор по Республике Крым **Андрей Егоров**, Председатель Государственного совета Республики Крым **Владимир Константинов**, Председатель Верховного суда Республики Крым **Игорь Радионов**, руководители и сотрудники правоохранительных органов региона, ветераны следствия.

Профессиональный праздник - день следователя - отмечается в соответствии с Постановлением Правительства РФ от 27 августа 2013 года № 741 «О дне сотрудника органов следствия РФ», начиная с 2014 года, ежегодно 25 июля. Это профессиональный праздник всех служащих следственных подразделений соответствующих федеральных органов исполнительной власти - работников Следственного комитета РФ, следственных



---

подразделений МВД и ФСБ.

В этот день все специалисты, чьей задачей является расследование уголовных дел, получали поздравление от первых лиц республики.

Кроме того, в ходе мероприятия лучшие сотрудники, внесшие значительный вклад в борьбу с преступностью, были отмечены ведомственными наградами и поощрениями, благодарностями Главы Республики Крым и Государственного Совета.

## Изображения



25 Июля 2016

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/news/item/1056233>